



San Francisco Board of Education Parent Advisory Council

致教育委員會的報告
2015 年 12 月 8 日

家長顧問委員會的角色是代表家長們的意見和看法，為教育委員會的決策提供資訊。這份報告說明了家長顧問委員會支持制定一個整個學區的家庭參與策略計劃的一貫努力。

三藩市聯合學區家庭參與計劃狀況

在我們十月給教育委員會的報告中我們告訴了各位我們的一個工作優先領域是倡議制定、採用和實施**家庭參與策略計劃**，來支持和強化**實施三藩市聯合學區家庭參與標準**。

學年已經過了將近一半，但是還是沒有一個連貫一致、有確切的時間表、充足的資源來支持其實施的家庭參與計劃。家長顧問委員會相信，如果要家庭參與真正成為支持學生取得成功、改善校園文化及環境的有效策略，學校社區需要明確的願景和支持來充實其能力、以及指導其工作的指標。

指標能驗證行之有效的努力，並且使需要改進的方面浮現出來。指標顯示能為我們的學生提供額外支持、將其家庭納入流程、建立牢固關係的機會。

家長顧問委員會歷年來聽到各家庭反覆提到他們擔心沒有及早獲得小孩功課跟不上的警訊，直到成績報告單發回家或開家長會時才瞭解情況，而那時要做些什麼來改變那一階段的結果為時已晚。這個例子凸顯了改進學校工作人員及家庭作為學生教育的合作者之間的溝通的一貫需要。衡量雙向溝通的進展、有效性及影響的指標以及一個學區家庭參與標準可以幫助指導我們如何解決這類問題。

很明確的是，家庭參與是一個工作優先。上週國會通過了立法，強調家長及家庭參與及其在支持學生取得成功方面的關鍵性作用。此外，三藩市聯合學區的問題系統 -- 從聯邦的 CORE 豁免（學校品質改進指標）、到加州的本地控制和問責制計劃、到我們當地自己的平衡成績單流程 -- 都需要家庭的參與來確保學生們的成功。

我們認識到這個工作需要人力資源、時間和決心。這也需要設定期望、培養讓家庭參與的做法系統化地生根的文化和創造這樣的環境。支持其實施的策略計劃及資源對於學區工作人員及家庭在整個學區以一致的方式堅持家庭參與標準是極其重要的。

家長顧問委員會歡迎有機會和其他社區成員共同起草書面計劃、確保在流程中納入了多元化的看法。

家長顧問委員會 (PAC) 是社區倡議 (*Community Initiatives*) 主導的一個計劃。

「我們的孩子、我們的家庭」外展活動資訊更新

上週家長顧問委員會主持好了最後幾場社區討論會，為「我們的孩子、我們的家庭」委員會（OCOF）制定其五年計劃來收集意見。簡而言之，我們通過討論會接觸了超過 250 名家長及社區成員。我們將家長顧問委員會報告中告訴各位我們的調查結果及建議。

下一次家長顧問委員會會議

下一次家長顧問委員會會議將在明天，2015 年 12 月 9 日舉行。我們會有一個關於**幼稚園過渡班到五年級成績報告單修訂計劃**的報告。家長顧問委員會的會員將有機會對最新版的計劃提出回饋意見。這一版本旨在和共同核心課程的新教學內容保持一致。

關於本地控制和問責制計劃的資訊

為什麼本地控制和問責制計劃對家長們很重要

本地控制和問責制計劃（LCAP）提供一個獨特的機會，在家庭及學區領導層、教育工作者及工作人員之間建立強有力的合作關係。根據加州的新撥款公式，家長們有發言權。州的立法要求所有學區在制定本地控制和問責制計劃的過程中有意識地鼓勵家長參與。此外，學區必須以書面的方式對來自各家庭的意見如何幫助塑造整個學區的計劃做出答復，而此計劃事關學區如何使用州政府的撥款支持學區的目標、計劃及服務，以及最終如何支持學生取得成功。-- **這是全新而且不同的做法！**請來瞭解更多。請看：

<http://www.sfusd.edu/en/about-sfusd/budget/lcff-and-lcap.html>

2015-2016 學年本地控制和問責制計劃參與

三藩市聯合學區本地控制和問責制計劃工作組目前正在規劃其 2015-2016 學年本地控制和問責制計劃社區參與活動。本地控制和問責制計劃社區參與活動是學區工作人員及其利益相關者，如各顧問團體、勞工合作者、學生及社區組織之間的合作過程。今年本地控制和問責制計劃工作組在努力協調參與流程及全學區的預算流程，尤其是制定基於學區的平衡成績單（Balanced Score Card）。我們希望通過這些努力來擴大我們接觸的範圍，轉向系統性的參與、加強人們對加州新的撥款公式的意識及理解，以此支持在公共教育中的公平性。本地控制和問責制計劃參與會議、焦點小組及公眾論壇的預計時間是一月底到三月中。請繼續關注，我們會有詳情報告。

如果您對於這份報告或家長顧問委員會（PAC）的工作整體上有疑問或指教，
請打電話到(415) 355-2201 或通過寫電郵到 pac@sfusd.edu 聯絡我們。

您也可以訪問我們的網站，網址是：www.pacsf.org